

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 15. napján megtartott ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Papp János képviselő,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester
Barna Péter képviselő

Igazoltan távol: Dán Márton képviselő

Igazolatlanul távol: -----

Meghívottak: Szodorai Ágnes Intézményvezető
Szücs Judit könyvelő

Jelen van továbbá: Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Kéri, hogy a meghívóban szereplő első és második napirendi pontokat cseréeljék fel.

Kovács János polgármester: Van-e más javaslat?

Más napirendi javaslat nem volt.

A Képviselő-testület a módosító javaslattal egyhangúan egyetértett és 6 igen szavazattal - ellenszavazat nélkül - elfogadta.

Kovács János polgármester a továbbiakban javasolja, hogy a módosításnak megfelelően fogadja el a Képviselő-testület a napirendet.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – a következő napirendi pontokat, az alábbi sorrendben fogadja el megtárgyalásra.

N a p i r e n d:

- 1) 2018. évi Belső ellenőrzési jelentésről összefoglaló, 2019. évi MÁK ellenőrzési jelentés
Előadó: Kovács János polgármester
- 2) Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetési rendelet módosítása, és az önkormányzat 2018. évi költségvetési beszámolója
Tájékoztató a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi gazdálkodásáról.
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző
- 3) Bélmegyeri Óvoda és Konyha költségvetési szerv intézményvezetői megbízás ügye.
Előadó: Kovács János polgármester
- 4) Bejelentések:
 - 4.1. Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezet támogatási kérelme
 - 4.2. Ingatlan vételi ajánlat (Takarékszövetkezet épülete)
 - 4.3. Tarhos Önkormányzatának kérelme
 - 4.4. Aktuális pályázatokról tájékoztató (TOP, Magyar Falu Program)
 - 4.5. Egyéb bejelentések

**1./ Napirendi pont tárgya: 2018. évi Belső ellenőrzési jelentésről összefoglaló, 2019. évi MÁK ellenőrzési jelentés
Előadó: Kovács János polgármester**

Kovács János polgármester: Az előterjesztéseket - mindkét ellenőrzéssel kapcsolatos jelentést – írásban megkapták. A MÁK ellenőrzés nagyon sok hiányosságot talált, néhányat említ. Azt gondolja, hogy az önkormányzati hivatal könyvelést végző alkalmazottai igen komoly feladat előtt állnak, ha az önkormányzat meg akar felelni az elvárásoknak. Az elvárt intézkedéseket meg kell tenni, elsőként a Konyha működésének a rendjét kezdték el rendbe tenni. Átfogó leltárt készítettek a szabályzatokat pontosították, de akad még feladat. A pénzügyi szakembereket megbízta dolgozzák ki milyen rend szerint működjön a konyha. Rendkívül sok feladatot kaptak, igyekeznek megfelelni. Köszöni a jelenlévő Szodorai Ágnes Intézményvezető Asszonynak a segítőkész hozzáállását. Mindent azért igyekeznek megtenni, hogy az előírásoknak megfeleljenek.

Hegedűs László jegyző: A MÁK ellenőrzésre reagálva 30 napon belül intézkedési tervet kell készíteni és elküldeni, az ellenőrzés során javasolt módosítások átvezetésének határideje 2019. szeptember 30.

- MÁK ellenőrzés korrekt, együttműködő és segítő volt,
- minden megyei önkormányzatnál sor kerül hasonló ellenőrzésre.
- MÁK segítő felajánlását igyekeznek megfelelően kihasználni.

Kovács János polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás?

Kovács Margit képviselő, PÜB tagja: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előző ülésén megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerint megtárgyalásra és elfogadásra az írásos ellenőrzési előterjesztéseket.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2018. évi kincstári ellenőrzéséről készült jelentésnek a tudomásulvételét.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő döntést hozza:

12/2019.(V.15.) Képviselő-testület határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Magyar Államkincstár Békés Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztály által elkészített végleges ellenőrzési jelentést, amely a Bélmegyer Község Önkormányzata és az általa irányított költségvetési szerv – Bélmegyeri Óvoda és Konyha - 2018. évi aktuális kincstári ellenőrzéséről szól. Bélmegyer Község Önkormányzata az ellenőrzés által tett megállapításokat megismerte, a költségvetési könyvvitel és számvitel tekintetében a szükséges intézkedésekről, a megadott határidőben intézkedik a megjelölt felelős vezetők, intézményvezetők közreműködésével. Magyar Államkincstár Békés Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztály által elkészített végleges ellenőrzési jelentést tudomásul vette.

Felelős: Kovács János polgármester, Szodorai Ágnes Intézményvezető,

Hegedűs László jegyző

Határidő: 2019. szeptember 30.

Kovács János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek a 2018. évi belső ellenőrzésekről szóló vezetői összegző jelentés elfogadását. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő döntést hozza:

13/2019. (V.15.) Képviselő-testület határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi belső ellenőrzési jelentést, annak zárszámadás előtti összefoglaló jelentését megtárgyalta, az ellenőri jelentésben foglaltakat megismerte. A Képviselő-testület a 2018. évi belső ellenőrzésekről szóló vezetői összegző jelentést elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester,

2./ Napirendi pont tárgya: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetési rendelet módosítása, és az önkormányzat 2018. évi költségvetési beszámolója Tájékoztató a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi gazdálkodásáról.

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

Kovács János polgármester: Az írásos előterjesztést, és a rendelet-tervezet a meghívóval együtt megkapták. (Az előterjesztés és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Hegedűs László jegyző: Az előző évben nem volt költségvetési rendeletmódosítás, ezt szükséges most megtenni, az év közben bekövetkező előirányzatok emelkedése miatt, még a beszámoló elfogadása előtt. Ismerteti a főbb módosított összegeket az előterjesztés szerint.

Kecskeméti Istvánné képviselő, PÜB tagja: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előző ülésén megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerint megtárgyalásra és elfogadásra az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.16.) önk. rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerint elfogadásra az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2019. (V.16.) önkormányzati rendelete**

**Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló
2/2018. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovács János polgármester: Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének teljesítéséről szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatos előterjesztést és rendelet-tervezetet írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Hegedűs László jegyző: Ismerteti, hogy beszámolót a jogszabály szerint 2019. május 31-ig kell elfogadni. A tavalyi évvel kapcsolatban sok gond volt az év közbeni és év végi könyveléssel. 2019. április 26-án visszanyitották a beszámolót, és javítani kellett. Több ok is nehezítette a tavalyi beszámoló időbeni létrehozását. Tavaly szakember hiánnyal küzdöttek, nem volt megfelelően felkészült könyvelő szakember találni, mind e mellett a MÁK könyvelési-gazdálkodási rendszer is megváltozott, az eddigi EPER program helyett bevezetésre került kötelezően az ASP gazdálkodási és könyvviteli szakrendszer. Az új rendszer önmagában is gondot jelentett, de főleg megfelelő szakemberek hiányában ez csak

fokozódott. Úgy gondolta, akkor van értelme a képviselő-testület elé beterjeszteni a beszámolót, ha a MÁK jóváhagyásával véglegesen összeálltak a teljesítés számadatai, és nincs szükség további javításra. 2019. május 31-ig kell elfogadnia tehát az önkormányzatoknak a teljesítési adatokat, ha nem így lesz, úgy a következő hónapokban nem kapnak nettó finanszírozást. Ismerteti a főbb bevételi és kiadási összegeket az előterjesztés alapján.

Kovács Margit képviselő, PÜB tagja: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előző ülésén megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerint megtárgyalásra és elfogadásra az önkormányzat 2018. évi költségvetésének teljesítéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet. Szeretné, ha a Jegyző Úr tájékoztatná a képviselőket a pénzmaradvánnyal kapcsolatban.

Hegedüs László jegyző: A pénzmaradvány összege 53.106 eFt, a részletezését tartalmazó kimutatást ismerteti a képviselőkkel, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Ebben szerepel részleteiben a feladatokkal terhelt és nem terhelt pénzmaradvány kimutatás.

A jelenlévők részére a kimutatás kiosztásra is kerül.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: A költségvetési beszámolót költségvetési szakember készítette?

Hegedüs László jegyző: Igen Szücs Judit külső költségvetési számviteli szakember segítségével állították össze és küldték meg a kincstárnak. A mai napon a munkavégzése miatt itt tartózkodik a hivatalban, ha kérdés merül fel behívhatja akár az ülésre is, szívesen válaszol a képviselők esetleges kérdéseire.

Kovács János polgármester: Van-e még kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki az önkormányzat 2018. évi költségvetésének teljesítéséről szóló rendelet-tervezetet, az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2019. (V. 16.) önkormányzati rendelete
Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének teljesítéséről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Hegedüs László jegyző: Érdeklődik, van-e valamilyen konkrét oka, annak, hogy a költségvetési beszámolót a nemmel szavazó két képviselő miért nem fogadta el?

Barna Péter: Nem tisztázódott a 2018. decemberi közmeghallgatás óta sem a egy-két számla kérdés, az, hogy volt-e számlák mögött teljesítés. Ki lettek-e ezek fizetve? Erre azóta sem kaptak választ.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Jó lenne ha ez ügyben egyeztetne a Polgármester Úr és a testület.

Kovács János polgármester: *Elutasították a beadott pályázatot, nem kaptak rá pénzt. A számlák nem lettek kifizetve a kft-nek. Az önkormányzat részére 3 millió forintnál több munkát végeztet el a MEDAGROCOM Kft., saját gépekkel. Ezek nem kerültek mind leszámításra.*

Barna Péter: *A mai napig választ vár az akkor feltett kérdéseire, sajnos még nem kapott. Sajnálja, hogy ez szóba került, de véleménye szerint azok mögött a számlák mögött nem látja a teljesítést.*

Kovács János polgármester: A pénzmaradvány felhasználásával kapcsolatban további döntés szükséges. A már kiosztott kimutatás a záró önkormányzati pénzmaradvány részletezését tartalmazza. Az év végi pénzmaradvánnyal kapcsolatban, kéri a kérdéseket, hozzászólásokat. Ezen adatok az Óvoda intézmény és az Önkormányzat adatait tartalmazzák.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kéri, kézfeltartással jelezze, aki elfogadja az önkormányzat 2018. évi pénzmaradvány felhasználására tett javaslatot.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő döntést hozza:

14/2019. (V.15.) Képviselő-testület határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 2018. évi önkormányzati költségvetési beszámolóban kimutatott záró pénzmaradványának felhasználásáról az alábbi döntést hozza:

Az önkormányzat összesített 2018. évi záró pénzmaradványa: 53.106.000.-Ft.,

A záró pénzmaradványból a Bélmegyeri Óvoda és Konyha költségvetési szerv – a 2019. évi költségvetési évben - működési célra mindösszesen 3.410.000.-Ft-ot használhat fel.

Az önkormányzat gazdálkodásában év végén a feladattal nem terhelt 2018. évi záró pénzmaradvány összege 18.139.000.-Ft. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2018. évben keletkezett feladattal nem terhelt pénzmaradvány összegét elsősorban a 2019. évben jelentkező felhalmozási célú fejlesztésekre, egyéb pályázatok saját forrásaként kívánja felhasználni, igénybe venni. Az önkormányzat a feladattal, kötelezettséggel terhelt záró pénzmaradványát 31.557.000.-Ft összegben hagyja jóvá.

A pénzmaradvány részletes kimutatását külön melléklet tartalmazza.

A Képviselő-testület a záró pénzmaradvány céloknak megfelelő felhasználásával megbízza a polgármestert.

Felelős: Kovács János polgármester,

Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester:A Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót írásban megkapták. Felkéri Jegyző Urat tegye meg kiegészítését. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Hegedüs László jegyző: A Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodásával kapcsolatos tájékoztató kiegészítéseként elmondja, hogy minden köztisztviselő kapott 2018-ban egy havi jutalmat, Ő kapott egy-egy havi jutalmat Kamut és Bélmegyer Önkormányzatától és tavaly megkapta a 30 éves jubileumi jutalmát. A kifizetésekhez a

fedezet rendelkezésre állt, BÉlmegyer Község Önkormányzatának a korábbi évekhez hasonlóan, nem kellett hozzájárulást fizetni a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal éves működéséhez 2018. évre sem. A tájékoztatóval kapcsolatban esetlegesen felmerült kérdésekre szívesen válaszol.

Kecskeméti Istvánné képviselő, PÜB tag: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és az előterjesztés szerint megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót. Az előterjesztés részletes, alapos és átfogó képet ad a hivatal pénzügyi adatairól.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja a Képviselő-testületnek a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztató tudomásul vételét. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő döntést hozza:

15/2019. (V.15.) Képviselő-testület határozat:

BÉlmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta, és az előterjesztés szerint tudomásul veszi a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: 2019.05.31.

Kovács János polgármester: Megköszöni a megjelenést, közreműködést Szűcs Judit könyvelőnek, aki távozik az ülésről.

3. Napirend tárgya: BÉlmegyeri Óvoda és Konyha költségvetési szerv intézményvezetői megbízás ügye.

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: BÉlmegyeri Óvoda és Konyha költségvetési szerv intézményvezetője megbízottként tölti be a vezetői állást, időközben megszerezte a szükséges képesítést, melyhez ezúton gratulál. Az előterjesztést írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat. Szodorai Ágnes előzetesen nyilatkozott írásban hogy hozzájárul, hogy az ügyét nyílt ülésen tárgyalják és vállalja további 3 évre az intézményvezetői állás betöltését.

Hegedűs László jegyző: A jogszabály alapján Szodorai Ágnes további 3 évre - 2019. szeptember 01-től pályázat nélkül is meg lehet bízni további intézményvezetőnek 2022. 08.31-ig. A részleteket az előterjesztés tartalmazza. A további megbízást támogatta a szülői munkaközösség és a közalkalmazotti tanács is. Javasolom az előterjesztés megtárgyalását.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, azaz Szodorai Ágnes bízák meg további 3 évre 2019. szeptember 01-től intézményvezetőnek 2022. 08.31-ig.

16/2019. (V.15.) Képviselő-testület határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a fenntartásában lévő Bélmegyeri Óvoda és Konyha (5643 Bélmegyer Szabadság tér 1.) költségvetési szerv megbízott intézményvezetőjének - a magasabb vezetői feladatok ellátásával -, figyelemmel a 2011. évi CXCV. törvény 98.§ (18) bekezdésére megbízza Szodorai Ágnes 5643 Bélmegyer Bem utca 18/B. szám alatti lakost 2019. szeptember 01. napjától 2022. augusztus 31. napjáig terjedő határozott hároméves időtartamra. Az intézményvezető illetményének a megállapítására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatályos rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni (alapilletmény, vezetői és egyéb pótlék). A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető megbízásával kapcsolatos munkáltatói feladatok ellátásáról, továbbá a döntésről a pályázót írásban értesítse.

Felelős: Kovács János Polgármester
Határidő: értelem szerint

Szodorai Ágnes intézményvezető: Köszöni a megbízást, nem könnyű feladat, de igyekszik megfelelni. Nagyon sok feladata van, rengeteg az adminisztráció. A létszám is gond, nincs olyan kisgyermek jelenleg, aki be lesz íratva és 6 gyerek megy iskolába ősszel. 12 gyerek várható szeptembertől az óvodában összesen. Mindent megtesznek, hogy spóroljanak. Az Alapítvány biztosítja a felszerelések jó részét, a kirándulásokat is ingyen biztosítja a gyermekeknek.

4. Napirend tárgya: Bejelentések

4.1. Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezet támogatási kérelme

Kovács János polgármester: A Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezet erre az évre is kér működési támogatást. Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Tavaly 70.000,- forint támogatást kaptak, az idén is 70.000,- forintot szeretnének. Javasolja, hogy adják meg a kért összeget. Fontos, hogy segítsék a különböző rendezvények lebonyolítását. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nagyné Mikó Magdolna képviselő: Mire használják fel? Nem számolnak el vele?

Hegedűs László jegyző: Számlára átutalják, évente egyszer el szoktak számolni, de a saját könyvelésükben mindenképp el kell vele számolniuk. 2019-ben a költségvetésben 50.000,- forint lett betervezve.

Nagyné Mikó Magdolna képviselő: Segítséget kellene kérni tőlük az illegális személtlerakás megakadályozására, amíg nem lesz kamera.

Hegedűs László jegyző: Közterületen a rendőrségi szervek, közterület-felügyeletek végezhetnek közterület figyelést, rögzítéses zárt kamera rendszerben komoly előírások mellett.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, hogy kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezet részére 70.000,- Ft. működési támogatást nyújtson az önkormányzat.

A Képviselő-testület a fenti javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

17/2019.(V.15.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezet (5643 Bélmegyer Petőfi u. 8/1.sz) részéről 2019. március 11-én kelt tárgyévvel vonatkozó aktuális támogatási kérelmet és az alábbi döntést hozta:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezet (5643 Bélmegyer Petőfi u. 8/1.sz) aktuális támogatási kérelmét támogatja és a 2019. évre vonatkozóan 70.000.-Ft, azaz hetvenezer forint (HUF) egyszeri támogatást biztosít. Az önkormányzat 2019. évi elfogadott éves költségvetésében a támogatás fedezete biztosított, annak terhére kifizethető átutalással. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a költségvetési támogatás kiutalása ügyében tegye meg a szükséges intézkedéseket. A polgármester a döntésről értesítse a Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezetet.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

4.2. Ingatlan vételi ajánlat (Takarékszövetkezet épülete)

Kovács János polgármester: A BÉKÉS TAKARÉK a bélmegyeri ingatlan értékesítésre vonatkozó ajánlatát megküldte, melyet a képviselők írásban megkaptak. (Az ajánlat a jegyzőkönyv melléklete.) Az Alpolgármester Asszonnyal már beszéltek róla, jó volna, de az önkormányzatnak sajnos nincs pénze, melyet erre tudna fordítani.

Ha nem akarják kockáztatni a működést nincs lehetőség kiadni ilyen célra.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Szüksége van erre az önkormányzatnak?

Kovács János polgármester: Viszonylag sok ingatlana van az önkormányzatnak.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, hogy kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a Berényi úton található korábban bezárt helyi takarékszövetkezeti kirendeltség épületére, ingatlanára vonatkozóan vételi ajánlattal nem kíván élni, az ingatlant nem kívánja megvásárolni.

A Képviselő-testület a fenti javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

18/2019.(V.15.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békés Takarékszövetkezet (5600 Békéscsaba, Andrassy u. 24-28. fsz. 3.) részéről, a 2019/14404. ikt. sz., 2019. április 10-én megküldött ingatlan értékesítési ajánlatot és az alábbi döntést hozta:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bélmegyer településen, a Berényi úton található korábban bezárt helyi takarékszövetkezeti kirendeltség épületére, ingatlanára vonatkozóan vételi ajánlattal nem kíván élni, az ingatlant nem kívánja megvásárolni. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Békés Takarékszövetkezet (5600 Békéscsaba, Andrassy u. 24-28. fsz. 3.).

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

4.3. Tarhos Önkormányzatának kérelme

Kovács János polgármester: A kérelem kiküldésre került mindenki részére írásban. (A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A sportegyesület közösen történő létrehozásával kapcsolatban nem feltétlenül kell azonnal dönteni, elég kevés információ áll a testület rendelkezésére.

Hegedűs László jegyző: Egyelőre szerinte csak egy szándéknyilatkozat kellene pályázat benyújtásához. Csak úgy tudnak pályázni.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Adják meg szerinte.

Kovács János polgármester Ő sincs ellene, de nem kell feltétlenül azonnal dönteni, előtte körbe lehetne járni, hogy pontosan mit kellene vállalnia ebben Bélmegyer Önkormányzatának.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Jó lenne többet megtudni a döntés előtt.

Hegedűs László jegyző: A következő ülésre esetleg meg lehetne hívni a Polgármester Urat, s akkor személyesen feltehetik a képviselők a kérdéseiket.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, hogy halasszák el a döntést a következő testületi ülésre, és arra hívják meg Tarhos Község Polgármesterét. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki javaslatával egyetért.

A Képviselő-testület a fenti javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

19/2019.(V.15.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Tarhos Község Önkormányzata (5641 Tarhos, Petőfi Sándor u. 29.) részéről, Kürti Sándor Polgármester Úr által megküldött kérelmet, amelyben közös sportegyesület létrehozását kezdeményezik

Bélmegyer községgel közösen. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy tekintettel arra, hogy az adott ügyben kevés információ áll a testület rendelkezésére a döntést a soron következő ülésre elnapolja. A Képviselő-testület egyidejűleg felkéri Kürti Sándor Tarhos község polgármesterét, hogy a soron következő május havi ülésre, Bélmegyerre jöjjön el és ismertesse az egyesület létrehozásával, működtetésével, fenntartásával kapcsolatos előzetes elképzeléseit, elgondolásait. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a testület döntéséről és a soron következő ülés időpontjáról időben értesítse Tarhos község polgármesterét, számára meghívót küldjön.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: 2019. május 31.

4.4. Aktuális pályázatokról tájékoztató (TOP, Magyar Falu Program)

Kovács János polgármester: Tájékoztatja a jelenleg folyamatban lévő TOP pályázatokkal kapcsolatban a képviselőket. Mind a 4 pályázat be lett nyújtva, jóvá lettek hagyva, támogatási szerződést megkötötték. A külön e célra nyitott MÁK számlára az összeget már átutalták. a KBC-vel a szerződést megkötötte a korábbi KT döntés alapján.

Magyar Falu Programról is dönteni kellene. A rendelkezésre álló idő nem túl hosszú. Kéri a képviselők javaslatait, ötleteit, mire pályázzanak? Sok lehetőség van.

KT ülés után elküldi a képviselőknek a kiírásokat. Tegyenek javaslatot, mire nyújtsanak be pályázatot.

Hegedűs László jegyző: Ő is átolvasta a kiírást, a határidő valóban nagyon szoros. 2019. május 27-én kompletten fel kell tölteni, hiánypótlás nincs. Orvosi eszközökre lehet pályázni 3 millió forint értékig - házi orvos, védőnő jöhet szóba. A házi orvos megküldte eszközigényét, mire lenne szüksége. Legfeljebb 30 millió Ft-ig lehet elmenni, ha épület átépítés, ill. felújítás lesz, ehhez azonban több feltétel van rögzítve, melynek nehéz megfelelni a rövid határidő miatt. A lehetőség most adott.

4.5. Egyéb bejelentések

Kovács János polgármester: Írásbeli beadvány érkezett Szőke Mariann Bélmegyer Tanya ... sz. alatti lakos részéről, aki a maga és az érintett tanyasi lakosok részéről a Bélmegyer Fási utcát követő külterületi önkormányzati földút (028.hrsz.) 100-150 fm történő járhatóvá tétele, feltöltése ügyében írt kérelmet a képviselő-testülethez. A kérelem minden képviselőnek most kiosztásra került másolatban. A kérelem lényege: Bélmegyeren a nevezett külterületi önkormányzati földút (028. hrsz.) – a Fási utca után - 100-150 fm történő részleges feltöltését kérik, úgy hogy személygépkocsival járhatóvá váljon. Kifogytak a saját forrásokból kérik az önkormányzat anyagi és egyéb segítségét, pl. néhány pótkocsi homok, vagy építési téglák törmelék segítséget jelent. Kérem a képviselőket tegyenek javaslatot.

Körbe adja a kérelmet a képviselőknek, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kéri a hozzászólásokat.

Barna Péter képviselő: Az építési törmelék nem jöhet szóba, az természetkárosító, csak homokról lehet szó.

Kovács János polgármester: Homokot is kértek a beadványban, szerinte kb. 20 pótkocsi homok kellene, kb. egy pótkocsira 4 m³ fér. Így kb. 680.000,- forintba kerülne.

Megkérdezi a képviselőket ki támogatja a Fási külterületi földút részleges feltöltését, ill. önkormányzati költségen több pótkocsi homok vásárlását, odaszállítását annak érdekében hogy az személygépkocsival járhatóvá legyen.

Van-e még kérdés? Amennyiben nincs felkérem a képviselőket szavazzanak az ügyben.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslatot 4 nem szavazattal 2 tartózkodás mellett, igen szavazat hiányában nem támogatta.

Ezt követően megkérdezi a jelen lévő képviselőket ki az, aki elutasítja a Fási földút feltöltésére irányuló lakossági beadványt, ill. több pótkocsi homok vásárlását, odaszállítását.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslat tekintetében 4 igen, és 0 nem szavazattal - 2 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza.

20/2019.(V.15.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Szőke Mariann Bélmegyer Tanya 35. sz. alatti lakos beadványát a Bélmegyer Fási utcát követő külterületi önkormányzati földút (028. hrsz.) 100-150 fm történő járhatóvá tétele, feltöltése ügyében.

A Képviselő-testület a lakossági beadvány tekintetében úgy határozott, hogy az abban megfogalmazott egyedi kérést elutasítja. Az önkormányzat nem rendelkezik nagyobb mennyiségű homokkal, annak vásárlására és helybe történő szállítására nem tervezett bekiadást a költségvetésében. Az önkormányzat építési, vagy téglá törmelékkel nem rendelkezik.

Felelős: Kovács János polgármester,
Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Megkérdezte a jelenlévő képviselőket, van-e további kérdés, hozzászólás. Mivel több hozzászólás nincs, megköszöni a képviselőknek a részvételt és a Képviselő-testület ülését bezárja.

Kmf.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző